

# 辅警冒雪疏导交通,却遭心急司机大骂。网友看不下去了: 别往心里去,你的认真大伙看得到

昨天有网友爆料称,18日傍晚受大雪的影响,金坛主干道出现堵车,一名警察在大雪中引导交通,这时一名司机指着交警大骂脏话,甚至言语威胁,“交警忍气吞声,还专门跟司机解释”,发帖人为交警叫屈的同时,也希望交警“别往心里去”。此帖引起网友的围观,不少人表示,请尊重一线工作的交警同志,他们也很辛苦。 葛小林

## 网友爆料: 心急司机大骂雪中指挥交通的交警

据爆料网友“赵八斤”回忆,18日傍晚5点30分左右他开车经过北新桥,由于雨雪特别大,加上前方是华罗庚中学,当时又是孩子放学时段,整条道给堵死了。“前方一名交警正站在雨雪里指挥交通,我旁边停着一辆黑色帕萨特,50多岁的男司机摇下车窗就朝警察大骂,‘你会不会指挥啊’。”“赵八斤”说,当时交警走过来解释说,是前面学校堵车,让驾驶员耐心等一会,“哪知那司机直接下车,指着交警就骂,周围的司

机都看不过去了,纷纷相劝。”

尽管前方车辆往前挪了好一段路,可那司机还是不依不饶。“交警一脸委屈,但一直没作声”,“赵八斤”坦言,换做自己,真想上前跟那司机肉搏。

事后,他上网发帖声援那名挨骂的交警,想说“警察同志,别往心里去。万不可因为这样突遇的委屈,而在以后的工作中带着情绪,更多的司机对你的工作是点赞的。你们的认真,大伙看得到!”

## 当事辅警: 虽然委屈,但得对这身制服负责

此帖发出后引起不少网友的围观,大家纷纷表示,那名帕萨特司机的谩骂行为显得“太没素质了”,甚至建议“赵八斤”把司机的车牌公布,让网友“人肉”。

不少网友觉得,那名挨骂的交警确实受委屈了,并呼吁大家“尊重一线工作的交警同志吧,他们也很辛苦”。网友“珠零玉落”说,“这么冷的天还要指挥交通,大家要理解配合才是。”

记者随后联系上金坛交巡警

大队,得知当时挨骂的是城区中队一位辅警,姓冯。冯师傅今年25岁,提起当天的事,他说:“被司机那么谩骂,我也没太理会。虽然心里觉得有火,也觉得委屈,但当时忙着引导车辆通行,容不得自己去跟对方理论。”

冯师傅坦言,做辅警两年总会遇到不讲道理的人,很多时候委屈只能自己咽,“毕竟我们穿着一身制服,要对这身制服负责。”

## 年前丢了1万元 年后失而复得

四川人马师傅今年53岁,在武进牛塘收废品,到去年底共攒下1万元。1月28日上午,马师傅去存钱,当时钱用红色塑料袋装着,塞在裤兜里。等轮到他的时候,却发现钱没了,他连忙报警。至于钱是自己丢掉的,还是被小偷扒走的,马师傅也说不清。他觉得,这钱肯定是找不到了。

可牛塘派出所的民警没放弃查找。通过银行里的监控,民警发现马师傅当天是把一个红色塑料袋塞进了口袋,但后来塑料袋滑了出来,掉在他的摩托车边上,由于冬天衣裤穿得厚,马师傅没发觉,而袋子是被一名环卫工人捡走的。民警当即找到奔牛镇环境卫生所,最终找到了马师傅丢失的那1万元现金。

2月17日接到民警电话时,马师傅怎么也没想到那1万元积蓄能找回来,当时激动得不知说什么好。2月18日上午,马师傅给牛塘派出所的民警送来一面锦旗。

徐旻 葛小林

## 目睹肇事车离开,热心小伙追了两公里

拍下车牌后,他上网寻找被撞车主

回家路上目睹一起交通事故,眼看其中一辆车加大油门离开现场,热心小伙驾车追了两公里,终于将肇事车的牌照拍下。当晚,小伙发帖寻找被撞车主,并提供肇事车辆信息。

“寻2月18日晚7时50分朝阳桥下那辆被撞的白色索8车主,希望照片对你能有用。”2月18日晚上10点57分,常州化龙巷论坛出现这样一则帖子,发帖人称自己目睹一起交通事故,并拍下肇事车后匆忙离开现场车辆的牌照,希望这些信息能够帮助到被撞车主。

昨天上午,记者联系上发帖人翟先生。翟先生说,2月18日晚上7点50分左右,他驾车由东往西行驶在常州延陵东路上,在朝阳桥下红灯刚刚转为绿灯时,看到前方一辆外地牌照的马自达轿车开进BRT站台,“司机发现走错路后便迅速

倒车,结果撞上后面一辆常州牌照的白色现代索纳塔轿车。”翟先生说,肇事司机意识到撞了车,立即打方向逃离,只剩下索纳塔车主留在现场。见此情形,翟先生立即开车跟了上去。一路上因为对方车速较快,翟先生始终没能看清肇事车的牌照。

“我足足追了两公里,最后在天津寺路口因为肇事车在等红灯,才拍到车牌。”翟先生说,他随后把追赶的过程和拍摄到的肇事车辆照片发到网上,希望对那个被撞的车主有用。

昨天,记者从常州市交巡警部



交警表示,明知发生事故还驾车离开,属于肇事逃逸 资料图片

门了解到,2月18日晚上延陵东路朝阳桥附近确实有一起车祸,交警赶到现场时只有白色现代索纳塔轿车在现场,事故另一方已经离开。“如果明知发生事故后还驾车离

开,就属于肇事逃逸;如果车主在不知情的情况下离开现场,只能属于驶离现场。”交巡警部门相关工作人员表示,该起事故目前正在处理中。 陆文杰

## 常州司法网拍首轮结束 11件拍品成交两件

昨天上午10点,常州市中级人民法院进行的首轮淘宝司法拍卖结束,11件拍品中仅成交两件。在两件成交的拍品中,武进法院挂拍的一辆起拍价为13万元的科雷傲越野车,成交价为13.5万元,溢价5000元;中院挂拍的一处起拍价为2600万元的厂房,成交价为2700万元,溢价100万元。据悉,这两件拍品的溢价均超出预期。

相比传统的司法拍卖,这次司法拍卖实现零佣金。以这处厂房为例,按照以前的传统拍卖,如果以这个价格成交,需要交纳佣金60万元。

目前,常州市中院执行一局正准备组织第二轮网拍,届时将大大增加拍品的数量。

常法宣 刘国庆

# 浙江大学在职研究生常州班热招

时代的变迁和就业环境的改变,社会对高学历人才的需求越来越迫切,就业、升职、户口、孩子上学等问题,让越来越多的人对硕士学位趋之若鹜。南京大学、浙江大学等名校向社会招收在职研究生以来,就一直是大家热议的话题。全国排名顶尖的名校资源加上低门槛“免试入学”、拿正规硕士学位的大好条件成为大家积极报读的主要原因!

## 求学目的不尽相同,“务实派”占80%

“我就是为了拿硕士学位!”刚刚报读浙江大学在职研究生的王先生直接说出了自己的学习目的。他说,单位今年新招聘的员工里,最低的学历就是本科,研究生更是一抓一把。虽然跟这些年轻人可以比资历,但这个学历是后面提干重要的参考标准。这次刚好接到单位人力资源处发文,行里很多人都在讨论,一起报的几个同事,都是奔着同样的目标!相关统计,北京、上海南京等地,本科毕业三年以上的学生有七成都在选择进入名校来给自己增加资本。除了少量以兴趣为出发点,80%的学生都是以提高学历为目的的“务实派”!

## 浙江大学在职研究生2014年春季常州班已接受报名

浙江大学是国家首批进入“211工程”“985工程”重点建设大学,是中国著名顶尖学府之一。浙江大学在本部有近三十年的在职研办学经验,其在职申硕通过率一直高居全国前列。常州教学中心老师表示,不管在常州还是杭州本部,学校安排的老师以及课程设置都完全一样。考虑到在职人员时间紧、怕考试的现象,浙江大学不仅取消了申硕学员的校内考试,在进修26个学分课程阶段除包含主干课程,还开设了硕士英语课程,课程实用性与应试结合在一起,充分保障历届学员的申硕率!另外笔者还了解到,目前常州已经有多家银行、企事业单位公开发文,鼓励单位员工到浙江大学学习进修!

浙江大学在职研究生经济学专业2014年春季班正在接受报名!近期,浙江大学的法学及行政管理专业也会在常州地区开始招生,请意向报读的学员尽早联系!

